=7 SEEES | B (57351548 (8)~4103%1 5108(8)

ROt | BREDIRER
R=AR=Y  http:/ /wwwcitykagoshimalgjo R « B R - BEORTES, BAE BREORERR

R o S S o S S o o o - - - - - -

RPEREDRREE(S-

19815 (IBFS56H) NoZETITNN TNDFASET, 1999F (115 48IC MR
fEE] DBITSNIZCECKD, BBEETIRD—DOELTUIE DT oN., BEEDREEIRNRZEEE,
B - DL, BRIEHIDCELCKD. BEEDEERVUFALEZRHILETDCEZBHELTT
NNTNET,

HENROERL EHIEENRET] & IERIBEBUKER] [CDT5NTNET,

c THIBEXIRER | INTOESEHEICHNT, ZOKRBEEZH UCHBSICEBIITEIED

c ERIBEAUREE | BECSNICERMEE (ERERMED ([CHRNT. ZOKRRBEZHILIC

REHZBERSIDIED

O EHIEEXNREEBDBHINT (BEE2W LIZEMN SBHLH o IeE&SH)

3 fEth
1 BRBPE |BREEHDEEA
2HRPE |51 B RIERRRIEREE 1 BD
SHBRPE |BBEHOFIEA
AKEREPIE (UIARSEE 1
SHEBPE |58 1 Bl
L?E‘TEJ?'L”\%E FEIOT DIV AERIES 651 .

OERICEXNRIKBDBHING (FADEBEEEHME (ER) NSDRE)
- BEESEHEN (Em) T YIIIVHER 23, INIR 13, RE4, E&1

ERDBICZDDBEH (EISEKEDR) ZEE (EROBIIRR—I(CIEE)
MERDICDDBEH =1 BEHICOD 1 ERMEDEEHDFI

KBS EIIf] 2 B « IRRE
BREM BB N ZRBIBEERE | 20 TRIRFISEEE ¢
RSO1ILR REIBEERE | — ITRRFEIBEEE !
ARSI VU BRBIRTER WREBEEE : 8 FTRIRBIBEE(E -
RRMRD LRBICEEE | — TRIRGIEEEE -
KE ZHRBIBEEB . 2 TRIREIBEEE !

£18IE, FEIOT DAV ABRREDRMEED'S 6 fITERSINE UIC (RETS5061).
MREOERICHBAMNEILUTIL, =B(®E, BE, BB ZED, FENVOKRIFTY R VRO
DEABRERPENRICBDOTNERS KIBENNZLET.




[QK%BWE%%I « BRI DIREL (@oNTNBERBOESYED HI5H) ]

= ﬁg e 2 - 1 53 52 51 50 49 SH3E
= > = - e e e -
(U = &R | B | gre | eBan | GEE | eEan | mekast
8 & % 0 0 0 0 0 0 0
s | =4 v 7 )b I v ¥
E LD 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
w® L H 33 8 13 19 14 7 33
AR s & 4 L 2
LD 254 0.62 1.00 1.46 1.08 0.54 —
® 2 1 4 8 4 5 2
Al B # B ;ﬁ& = A
LD 0.15 0.08 0.31 0.62 0.31 0.38 —
= 11 4 8 11 5 9 11
AABEOHL Y RERE R
EA LD 0.85 0.31 0.62 0.85 0.38 0.69 —
& B 179 93 161 162 130 68 179
Al % B B %
Eaurn| 1377 715| 1238| 1246| 1000 5.23 —
/N L5 K 4 2 2 2 6 2 4
INES I el
- A LD 0.31 0.15 0.15 0.15 0.46 0.15 —
- g & K 3 2 1 1 6 6 3
AlFE 2 | 5
Fl ERHED 0.23 0.15 0.08 0.08 0.46 0.46 —
w L B 2 0 0 0 0 0 2
INEE T S { el
E LD 0.15 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
| L B 7 2 3 6 6 7 7
Alz =2 ©w 5 Bl
LD 0.54 0.15 0.23 0.46 0.46 0.54 —
& B 0 0 0 0 1 1 0
=lA L K v ¥ -
LD 0.00 0.00 0.00 0.00 0.08 0.08 —
| L B 2 0 1 1 2 2 2
Al 7 B F B s —
T WD 0.15 0.00 0.08 0.08 0.15 0.15 —
iR ] E W 0 0 0 0 0 0 0
=la m B m & E K
e 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
| L B 0 0 0 0 0 0 0
=% 7 1t B & B o
1 A LD 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
& B 0 0 0 0 0 0 0
=l ® ® 8 B K
) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
w & B 0 0 0 0 0 0 0
=|l= m n & B %
= E LD 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
| L B 0 0 0 0 0 0 0
=R 42373523 m %f——
53 EmHED 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
& B 0 0 0 0 0 0 0
=v 3 3 Y 7 M %
LD 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
& 0 0 0 0 0 0 0
=m 8 H 4 ) ziﬁnﬁ
A LD 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 —
WMEMEE 243 112 193 210 174 107 243

XIELELE HHICHNT. TA I EROB LA FARTALLEM, =13 &, TV IFEDERT,




@ SJEBD|MSINTOHRS

(k& 2m1)

[ 41 v 2 I 1T v ¥ ] [ RS O 14l A B & E ]
. I 12.00 ;
120.00 | sbtss i 5000 I' A/FER(23) 1100 A/EE(13) !
L 4 O T O T
10000 y\ R AR 1000 Py —
CE LT T P PP T PP PP - R ’ \
80.00 800 YAl
7.00 %
X SAA
60.00 6.00 Y
\\\ 5.00 \
4000 [ 4.00 %
Y\ / 300 V=, ~
2000 T 50N / 2o | SA i Y
000 f— Gt b Lo o -'{t 0.00 = Sttt
T 5 9 13 17 21 95 99 33 37 41 45 49 53 1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
—— FHIE —o— SHTE —o— SHI2E AFBE i —— FHI0F —o— FHTF —o— FH2EF TH3EF B

[BEHEER(T-ILVER)]

(ABBEMmMMELYYXEEER]

5.00

[ EmesaEEE 300 | | A/mAad
4.00
3.00 T
1.00 A M“ ‘ - \-/\ A

A A A
0.00 i i i i i i

1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
——FHI0E —o— HHTE —e— HT2E #7034 8

1800 [Eamuzeeso [T zacs
15.00
12.00
9.00 \
6.00 (/‘v] V'A\ /‘\ f‘v‘j :’:\R*
3.00 SRR 54 ”\ ]
0.00 ? A L
1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
——LH30EFE —o— FHRE —o— FH2EF HH3E - |

[(BREMEBEBRX(EIHTHE) ]

[ K & (& F F 5% 5) 1]

40.00

| smmmzeman | omemas

30.00

A

3.00

m#&ﬁﬁt’*é‘ﬁ{‘ﬁ 2.00 A/ER(13)

2.00

20.00 "\ ‘
e [J \ ?\N\ R ‘ 1.00

10.001 % ? nf" j u’:: 'Jhy 3
0.00 i i i | ODOI ? | ‘ ' | ‘

15 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53 1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
—— Ef30F —o— [HTE —o— FH2F SH3E B ——ERIE —e— SHITE —e— SHI2E SHIBE &

[ F 2 A ] ]
3000 | sxsppasn st g8 500 A5 E(13)
25.00 \‘n\ ( \
20.00 } ﬁﬁfgﬂhCDfﬁi

A

1500 /A A \ >HER - HREEFENHIEEMEREE
1000 VA REOD1E
5.00 =>HETZ(TE
0.00 1 VIV . g J

1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
—— ERI0E o SHTE —e— 24 SHI3%E .|




@ SEBDBESKIRDHERS

(t®m Z2m2)

([ER2MHEABE (DA H) ]

[ ® % #% £ £ ]

300 [=amexem 0|  Amacs

2.50

2.00 jA)

1.50 \

ol ALV

DA AN \/
e iy

0.00 s orrorieittedinsssed
1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
—— EHI0E —o— SHITE —e— D24 SH3E B

300 A/EA1)

2.00

1.00
0.00 f

—— FHIE —o— FHTE —e—TH2E

25 29 33 37 41 45 49 53

SH3%E &

[ A~ » X v ¥ - F ]

[RITEETRRE(SLHDHE) ]

1200 [empamaemoo [|  A/mmay)
9.00 \
6.00 /V\/ U‘ /r\lfA'Al
3.00 \ /o dv
paﬁ-fu J:W””i

0.00 £:0000089500:0¢ m

1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
—— LR I0FE —o— FHITE —o—[H2EF SHSE &

400 | =smmnem oo []
3.50 T T I O
200 DR 00

A/RR(13)

2.00
1.50
1.00 I \

0.50 / : @ A I\

0.00 ~ ‘ : 4
1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
B

—— EWIFE —o— FFRNE —o— FH2EF TH3EF

[ 2 % H M % & B % ) [ & T % A & BE % ]
0-30 ERELEEE 100 [|  A/EAW@) 8.00 EgBLEEE S0 H  A/SENG)
3 7.00
ﬂ 6.00
0.20 500
/ \ 4.00
3.00
0.10 )00 _)(
1,00 - / A\f“\cl:n N
0.00 £ DROR = L R RO R R R R R R R R R DR R R =R R R R O= R R R R OR R R = R OR = R = 0= 0.00 £=¥% \$¢v & - X = g. 000000 4
13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53 1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49 53
—— R0 —o— ST —e— SHI2E SHI3E & —— THIE e HTE —e— HH2E S TIET AN
@ N\
HEEh D&
SWMEN - HMEEHFHHEEEBREE
EEOE
=>IHETZITE
\_ )




iRl (B)

ERE™T a&t 648 | -125 A 15% 2 3 4 5 6 8 9 10-14 15-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 | 80ELLE
AVNIVY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmHD - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
RSVAILA 19 3 3 7 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN 146 0.23 0.23 0.54 0.46 - - - - - - - - - - - - - - -
UREEE L= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmHD - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
AFEAIME L Y EREFEE 2% 6 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
EmYD| 046 - - - 0.15 0.08 0.08 0.08 - - - 0.08 - - - - - - - -
BB BER 95 3 8 21 21 6 7 8 6 2 3 9 0 1 0 0 0 0 0 0
EmYn 7.3 0.23 0.62 1.62 1.62 0.46 0.54 0.62 0.46 0.15 0.23 0.69 - 0.08 - - - - - -
ki 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
EBYD) 015 - - 0.08 - - - - - - - 0.08 - - - - - - - -
FREOSR 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmLD 008 - - 0.08 - - - - - - - - - - - - - - - -
RN 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LDl 015 - - 0.15 - - - - - - - - - - - - - - - -
RRMUEFED 6 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmLDl 046 - 0.08 0.38 - - - - - - - - - - - - - - - -
AVIIAVE S s 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmHD - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MATHEE TR % 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
EmLn 015 - - - - - - 0.08 - - - 0.08 - - - - - - - -
S I T AR 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmRED - - - - - - - - - - - - N - - - - -
MATIEARBER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmRED - - - - - - - - - - - - - - - - - -
HMEMERX (EEEZED) 0 0 0 0 0 0 0 0
EmHD - - - - - - - -
BRMERR X 0 0 0 0 0 0 0 0
EmRHD - - - - - - - -
Y(A7FR % 0 0 0 0 0 0 0 0
EmHD - - - - - - - -
h7Y 37 Rl R (A7) LIRIXERS) 0 0 0 0 0 0 0 0
EmRED - - - - - - - -
R BIE 2 (R4 ADH) 0 0 0 0 0 0 0 0

EmED




Fial (%)

ERE™ a5t -6 A -1258 1% 2 3 4 5 6 7 8 9 10-14 15-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 | 80 LA E
AVNIVY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmED - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
RSIMILA 14 2 2 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
ERHD 108 0.15 0.15 0.46 0.15 - - - - - - - - - 0.15 - - - - - -
MR BB 5 AR 20 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmLN[ 015 - - 0.08 0.08 - - - - - - - - ~ - - - ~ - - -
ABEAMMEL Y ERE HEE % 5 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
EmALN| 038 - - - - - 0.08 0.08 - 0.08 0.08 - - - 0.08 - - - - - -
LM EHR 84 3 11 21 13 6 3 2 3 3 3 3 6 1 6 0 0 0 0 0 0
TELD| 646 0.23 0.85 1.62 1.00 0.46 0.23 0.15 0.23 0.23 0.23 0.23 0.46 0.08 0.46 - - - - - -
KiE 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmLNl 015 - - - 0.08 - - - - 0.08 - - - - - - - - - - -
FROR 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmLN[ 015 - - 0.15 - - - - - - - - - - - - - - - - -
ERMHIBHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmED - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
RHERD 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EALD| 008 - - - 0.08 - - - - - - - - - - - - - - - -
AN AVESS S 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmED - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MATHEE TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EmED - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
S I T AR 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERED - - - - - - - - - - - N — - — - - - -
AT ARIER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERED - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
HMEMHREX (EEMZE0) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= - - - - - - - - -
BE MR X 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERED - - - - - - - - -
Y437 A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= - - - - - - - - -
h7Y 3T Rl R () LIRIZERC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERED - - - - - - - - -
R B B 2 (B9 V2D ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EmED




R1/R2/R3—AXUNHBITRDAVINIFOHRERR(1ERHT-YDHMEH)

w
o

N
o

1
E
=1
)
1=
Y
)]
=2}
=
E5




AVINIVFDORERR (BERH)

MR FRAEE
RAES AT L
DAV ITILIUH
BB T —
AL DT
&.37BETH
BitESh T
*9, 38 ELIZ
FEEBDOIHEM
NHYFET, 5%
DB TTHER
&L

2EOMAFERNERCHERINIAVIILI OIS/ ILADBREEI SN
(RRABREIER S X T LOMEHER & Y ER)
100%
OAH1(ZEE14)
BAH1
75% BAH3
EB
®
H50% |
R
&
A osy |
0% 0‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘ ‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘0‘ L
36 38 40 42 44 46 48 50 52 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
AL OV REZEHYY FTOAR/BEDEIS (BERET)
100%

80%

60%

CORIE, 2020F98 DEIGELIE. TADTE =]

= BHY ERMEANSIMEDH o= EELHH (RiE
AR PHEy FCTEEORIERSH-=F) | 2H17

HAE/BREDEIEZEZRLTVET,

40%

(K28 1 38]

20%

ARZEFY FORERER

36 38 40 42 44 46 48 50 52

1

0 % | | | | | | | | | | | | | | | | | |

3

5

7

AR 0 A

9

11 13 15 17 19 .




